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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE REAVALIAÇÃO DE 

INFORMAÇÕES CONSTITUÍDA SOB A VIGÊNCIA DO DECRETO N° 10.285/2014 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às  10 horas, na sede da Controladoria Geral 

do Estado do Paraná, na cidade de Curitiba,  comunicados e convocados todos membros titulares 

e suplentes da Comissão, Carolina Ferreira Falcão de Castro e Daniella Zaika Prestes, da 

Controladoria Geral do Estado; Luiz Henrique Lagedo Ferraz e Thiago Simões Pessoa, da 

Procuradoria Geral do Estado; Braulio Cesco Fleury e João Victor Ruiz Martins, da Secretaria de 

Estado da Administração e Previdência; Bruno Hebert Dornelas e Maycon Vieira da Silva, da Casa 

Civil; Viviane Aparecida Eloy Sangiorgi e Renato Mello Milaneze, da Secretaria de Estado da 

Fazenda. Estiveram ausentes Braulio Cesco Fleury, Maycon Vieira da Silva e Viviane Aparecida 

Eloy. Presente ainda, o servidor Matheus Klaus Portes Gruber, da Controladoria Geral do Estado. 

ASSUNTOS GERAIS: Foram abertos os trabalhos com breve histórico da Comissão, tendo em vista 

que todos os designados são novos nas funções. Vencida esta etapa, foi feita a eleição para o 

presente ano civil do Presidente e Secretário, conforme solicita o § 5º do artigo 47 do Decreto 

Estadual 10.285/2014. Foi eleita para PRESIDENTE da comissão por unanimidade de votos, a 

representante da Controladoria Geral do Estado, Carolina Ferreira Falcão de Castro que indicou 

como SECRETÁRIO o representante da Casa Civil, Bruno Hebert Dornelas, os quais já assumiram 

suas funções no presente ato. ORDEM DO DIA: Na sequência dos trabalhos, foi iniciado o 

julgamento do recurso apresentado no atendimento 103.007/2019, de autoria da Sra. Vanda 

Aparecida Fávero Pina, registrado junto ao sistema SIGO, sendo que a informação solicitada foi 

NEGADA pela UNICENTRO. Feita a leitura do voto pelo relator Luiz Henrique Lagedo Ferraz, 

representante da Procuradoria Geral do Estado e colocado em discussão o presente recurso, 

restou, por unanimidade de votos, CONHECIDO E DEFERIDO o recurso apresentado pela Sra. Vanda 

Aparecida Fávero Pino no atendimento supramencionado. Pelos membros da comissão foi 

solicitada apenas a reserva das informações particulares constantes nos documentos à serem 

apresentados, como RG, CPF, Endereço e Telefone, caso estejam presentes na documentação. Para 

isso, devem ser tarjados nestes locais antes de serem enviados à autora do recurso, resguardando 
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o caráter sigiloso e privado destes dados. A senhora Presidente da comissão solicitou a expedição 

de deliberação informando o resultado do presente, bem como cópia do inteiro teor do voto e ata 

desta reunião para o Controlador Geral do Estado à título de conhecimento e para a UNICENTRO, 

com o objetivo de que cumpra o que aqui foi decidido, no prazo de 20 dias, bem como que 

informe à Sra. Vanda Aparecida Fávero Pino para que aguarde o envio das informações solicitadas. 

Sem mais a tratar, foram encerrados os trabalhos da Comissão Mista de Reavaliação de Informação 

sendo lavrada a presente Ata, que será assinada digitalmente pela Presidente e pelos demais 

membros participantes. Não ficou definida dia e hora para nova reunião, sendo que será 

convocada pela Presidente assim que julgar necessária.   

 

 

__________________________________ 

CAROLINA FERREIRA FALCÃO DE CASTRO 
Presidente 

                     

 

 

_______________________________                                     _____________________________ 

      BRUNO HEBERT DORNELAS                                                           DANIELLA ZAIKA PRESTES 

                     Secretario                                                                                           Membro 

 
 
 

 
_______________________________                                     _____________________________ 

      JOÃO VICTOR RUIZ MARTINS                                                        RENATO MELLO MILANEZE 

                     Membro                                                                                               Membro 

       
 
 
_______________________________                                       ______________________________ 
    LUIZ HENRIQUE LAGEDO FERRAZ                                                      THIAGO SIMÕES PESSOA 
                      Membro                                                                                              Membro 
 


